



УКРАЇНА
СТАРОСАЛТІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
ВОВЧАНСЬКОГО РАЙОНУ ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

Р І Ш Е Н Н Я

від 11 травня 2021 року

№ 152

Про внесення змін до рішення виконкому від 22.04.2021 року № 133 «Про надання гр-ці Козулі Тетяні Василівні одноразову матеріальну допомогу на лікування»

Розглянувши звернення гр - ки Козулі Тетяні Василівні мешканки [REDACTED] [REDACTED] про надання їй одноразової матеріальної допомоги на лікування, виконавчий комітет Старосалтівської селищної ради відзначає, що гр-ка Козуля Т.В. звернулась за отриманням матеріальної допомоги в зв'язку з необхідністю лікування травми отриманої в наслідок дорожньо-транспортної пригоди, що підтверджується випискою із медичної картки стаціонарного хворого № 4841 Комунального некомерційного підприємства «Міська клінічна лікарня швидкої та невідкладної медичної допомоги ім. професора О.І. Мещанінова Харківської міської ради», також згідно акту обстеження умов проживання складеного депутатом вуличного округу потребує матеріальної допомоги на лікування. На підставі «Комплексної Програми соціального захисту населення Старосалтівської селищної ради на період 2021 -2023 роки» затвердженої рішенням від 15 грудня 2020 року III сесії Старосалтівської селищної ради VIII скликання із змінами, взявши до уваги зміни в структурі виконавчих органів Старосалтівської селищної ради та утворення відділу соціального захисту населення, керуючись ст. 34, 40, 52, 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчий комітет Старосалтівської селищної ради вирішив внести зміни до рішення виконкому від 22.04.2021 року № 133 «Про надання гр-ці Козулі Тетяні Василівні одноразову матеріальну допомогу на лікування» виклавши його в новій редакції, а саме:

ВИРІШИВ:

1. Надати одноразову матеріальну допомогу на лікування: гр - ці Козулі Тетяні Василівні у розмірі –1000,00 (одна тисяча) гривень.
2. Відділу соціального-захисту населення Старосалтівської селищної ради (Цибуковська Н.О.) провести перерахування коштів при наявності лімітів.
3. Вважати таким, що втратило чинність рішення виконкому від 22.04.2021 року № 133 «Про надання гр-ці Козулі Тетяні Василівні одноразову матеріальну допомогу на лікування».
4. Контроль за виконанням рішення покласти на селищного голову (Коновалов Е.П.).

Старосалтівський селищний голова *оригінал підписано* Едуард КОНОВАЛОВ